
４ 幼稚園と保育所の施設の共有化や行事等の連携状況 

  幼稚園と保育所がある市町村における「幼稚園と保育所の施設の共用化や行事等の連

携」（以下「連携」という。）の状況をみると、「推進している」が 588 市町村（48.0%）、

「推進していない」が 635 市町村（51.8%）となっている。（表８） 

 

表８ 幼稚園と保育所の施設の共用化や行事等の連携状況 

 

連携を「推進している」市町村について、その連携内容をみると、「職員の合同研修」

が 367 市町村（62.4%）と最も多く、次いで「行事の合同開催」が 316 市町村（53.7%）

であった。（図５） 

 

図５ 幼稚園と保育所の連携を推進している市町村の連携内容（複数回答） 

 

 

  連携を「推進していない」市町村について「今後の予定」をみると、「推進する予定」

が 68 市町村（10.7%）、「現在検討中」が 122 市町村（19.2%）、「推進する予定なし」が

437 市町村（68.8%）であった。（表９） 

 

表９ 幼稚園と保育所の連携を推進していない市町村の今後の予定 

 

   

「現在検討中」「推進する予定なし」の市町村について、現在連携を推進していない理

由をみると、「幼稚園と保育所の場所が離れているため連携が困難」が 332 市町村（59.4%）

と最も多く、次いで「幼稚園又は保育所の理解が得られない」が 124 市町村（22.2%）で

あった。（図６） 

 

推進している 推進していない 不詳 総数

市町村数 588 635 3 1,226

割合 48.0% 51.8% 0.2% 100.0%

※市町村数は幼稚園と保育所がある数
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市町村数 68 122 437 8 635

割合 10.7% 19.2% 68.8% 1.3% 100.0%



 
 

図６ 「現在検討中」「推進する予定なし」の市町村の「現在推進していない理由」（複数回答） 

 

18
(3.2%)

124
(22.2%)

32
(5.7%)

332
(59.4%)

147
(26.3%)

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

入所児童の処遇

の低下を心配

幼稚園又は保育所

の理解が得られない

利用者（保護者）側

の理解が得られない

幼稚園と保育所の場所

が離れているため連携

困難

その他


